Завдання першого туру учнівських олімпіад з математики
для учнів  11  класу  
1.У якої  з наведених  функцій область визначення є проміжок  [ 0; +∞) :

 А) у = х2  ; б) у = [image: image2.png]


  ; в) у = [image: image4.png]


  ; г) у = х3 .

2. Як називаються  прямі , що  лежать  у різних площинах  і не перетинаються :

А) паралельні ; б) перпендикулярні ; в) мимобіжні ; г) непаралельні.

3.Вектори  називаються перпендикулярними , якщо : 

А) їх відповідні  координати пропорційні ;

Б) вони лежать  уперпендикулярних плащинах ;

В)їх скалярний добуток  дорівнює нулю.

4. Дано  точка  А(7; -2; 5 ) , яка з точок буде симетрична  даній відносно площини ХУ :

А) В (-7;-2;5) ; б) С (7;2;5)  ; в) К (7;-2;-5)  ; г) Р (-7;-2;-5).

5. Які вектори  називаються  колінеарними ?

А)які лежать в перпендикулярних площинах ;

Б) у яких відповідні координати рівні ;

В) у яких відповідні  координати  пропорційні.

6. Яка  з функцій  є парною?

А) у = [image: image6.png]


 ; б) у = [image: image8.png]


  ; в) у = х2  ; г) у = -6х-5 .

7. У многочлені (m -7)2 – 4(m-7)за  дужки  можна винести спільний множник:

  А) m ;  б) (m -7)2  ; в) (m-7) ; г) 4m.

8. Проміжок  зображений  на  малюнку можна  записати :
                                                                                                                       -2                       8       х
А) (-2;8) ; б) [image: image10.png][—2:8]



  ; в) (-2 ; 8] ;  г) [-2 ; 8) .                                                                                               
9. Знайти область визначення  функції : у = [image: image12.png]VX+7




А) [-7 ; +∞)  ; б) (-7 ; +∞)  ;  в)[7 ; +∞)  ; г) (7 ; +∞)  .

10.Графік   функції у = 2х2 -1 проходить  через  точку:

А) (-3;-17) ; б) (-3;17) ; в) (-4;-33) ; г) (-4 ;-9).

11.З точки  до площини проведено перпендикуляр  довжиною 4дм  та похилу довжиною 5 дм. Чому  дорівнює проекція  похилої  на  площину?

А)5дм ; б) 4дм; в) 3дм ; г) 9дм.

12. Пряма паралельна даній площині , якщо :

А) вона перпендикулярна  до будь-якої прямої  цієї площини ;

Б) вона паралельна прямій , що лежить  в площині;

В)вона  не має спільних точок  з  цією площиною.

13.За  якою  формулою  обчислюється  плаща круга ?

А) 2πr  ; б)  4πr2  ; в) πr2  ; г) 2πr2 .

14. Знайти площу круга , діаметр якого  дорівнює 2 см.

А) π см2  ; б) 4π см2  ; в) 2π см2  ; г) 0,5π см2  .

15. Знайти  координати вектора РА , якщо Р(1;2;4) , А(3;5;7)

А) (4;7;11) ; б) (2;3;3) ; в) (-2;-3;-3).

16 .Чому  дорівнює  похідна  функції у = 5х3  :

А) 5х2  ; б) 15х3 ; в) 15х2 ; г) 8х2 . 

17.Чому  дорівнює  границя  послідовності [image: image14.png]Tim,

2nts



 :

А) 1  ; б) 5  ; в) -5 ;   г) 2 .

18.Якщо  похідна  функції  на деякому проміжку менша  нуля , то :

А) функція  зростає  на цьому проміжку ;

Б) функція  називається недиферинційовною;

В) функція  спадає на цьому проміжку.

19. Чому  дорівнює значення  виразу : 2sin30o + 2cos60o  :

А) 1 ;  б ) 0 ; в) 2 ; г) 4.

20 .Серед поданих  послідовностей укажіть  арифметичну :

А) 6,9,12,13  ;

Б) 2,9,16,23  ;

В) 2,8,14,21  ;

Г) 2,9, 16,21  .

21.(5б).     Знайти найбільше  та найменше значення функції  f(x) =12x – x3 на  відрізку[-1;3].

22.(5б). Запишіть рівняння сфери з центром  у  точці А(1;5;-4) , що  проходить через точку        М(-2;1;3)  і паралельно перенесене на вектор р(2;-4;1).

23.(10б). Розв’яжіть  рівняння : (х2 + 2х )2 – (х + 1)2 = 55.
24.(10б). Три натуральних числа утворюють геометричну прогресію. Знайти ці числа , якщо їх сума  дорівнює 42.

